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Engem  már  nagyon  rég  foglalkoztat  az  a  tény,  hogy  a  közeljövőben  szeretnék  egy

vállalkozást  létrehozni.  Igazából  nem  is  kellett  sokat  gondolkozzak  azon,  hogy  én  mivel  is

szeretnék foglalkozni. Személyes motivációm, hogy nagyon szeretek gyerekekkel foglalkozni,

ezért egyből jött az az ötlet, hogy milyen lenne egy játszóházat létrehozni. 

A  diplomadolgozatom  témája  egy  játszóház  létrehozása  Csíkszentdomokoson.  A

gyermekek  egészséges  fejlődéséhez  elengedhetetlen  a  játék  és  a  közösségi  tevékenységek

lehetősége. Szerintem ez különösen fontos a falusi közöségekben, ahol kevesebb szórakozási

lehetőség áll rendelkezésre.

A dolgozatom 4 fő fejezetből tevődik össze. Az első fejezetben fontosnak tartottam a

vállalkozás fogalmát  tisztázni,  valamint,  hogy az új  vállalkozás indítása  miből  áll  és  milyen

folyamatokból tevődik össze. A következő fejezetben az üzleti tervezésről írtam, arról, hogy

miért fontos egy vállalkozás életében az üzleti tervezés, és milyen folyamtokból tevődik össze.

A továbbiakban pedig az üzleti terv felépítését ismertettem. Az üzleti terv 11 részből tevődik

össze, és mindegyik részben röviden kifejtem, hogy a részeknél miket kell bele írni, mire kell

figyelni és hogy milyen módon határozza meg az üzleti tervet. És végül az elméleti fejezetek

közül az utolsó a vállalati stratégia. Úgy gondolom, hogy nem elég egy üzleti tervet létrehozni,

azt meg is kell valósítani és folyamatosan kell frissíteni. A vállalati stratégia kialakítása fontos

a vállalatoknak, hogy jobban megismerjék a külső és belső adottságaikat.

Ahogyan  már  említettem  egy  játszóházat  szeretnék  létrehozni  Domokoson  és  ennek

készítettem el az üzleti tervét. Miután megcsináltam kíváncsi voltam a lakosság véleményére.

Lehet ezt  már többször említettem, de fontos az emberek véleménye számomra. Fontos volt

számomra,  hogy  minél  jobban  megismerjem  az  embereket,  azt  hogy  ők  mit  szeretnek  egy

játszóházba,  és  hogy  milyen  gyakran  járnak  és  még  sok-sok  dolgot.  Továbbá  azt  is  meg

szerettem volna tudni, hogy mi a véleményük, arról, hogy egy játszóházat szeretnék létrehozni.

A kutatásom elején négy hipotézist fogalmaztam meg és ezeknek a beteljesülését vizsgáltam

meg SPSS segítségével. A négy hipotézisből kettő beteljesült, amely arról szól hogy az emberek

többsége a lakhelyükhöz legközelebb levő játszóházba mennek legtöbbször, és a másik, ami

beteljesült, hogy a gyerekek korától függ, hogy hány órát maradnak a játszóházba, és nem attól,

hogy hány gyereke van.   Két hipotézisem pedig nem teljesült be, miszerint azok nem szeretnék,

hogy létrejöjjön a  játszóház,  akik  még nem jártak egyáltalán vagy nincs  gyerekük.  A másik

hipotézisem  amelyik  nem  teljesült  be  pedig  arról  szólt,  hogy  az  egyéb  szolgáltatások

igénybevétele függ, attól, hogy hány éves gyereke van. 



Az  üzleti  terv  minden  része  fontos,  ezért  én  mindegyikre  kellő  időt  és  figyelmet

szántam, hogy a lehető legjobb, és leg valószerűbb üzleti tervet hozzam létre, mivel én ezt az

üzleti  tervet  meg  is  szeretném valósítani  a  későbbiekbe.  A  pénzügyi  terv  alapján  ez  meg  is

valósítható,  bár  sok  költséggel  jár,  viszont  kitartó  munkával  szép  eredményeket  hozni.  Úgy

gondolom,  hogy  nem  lesz  könnyű  belépni  ebbe  a  versenybe,  viszont  nem  hátrálok  meg,  és

minden erőmet és tudásomat felhasználva célom, hogy jobb és különlegesebb legyek a meglévő

játszóházaktól.

Az emberek véleményét összesítve és a pénzügyi tervemet elkészítve, úgy gondolom,

hogy  ez  a  játszóház  megvalósítható.  Úgy  gondolom,  hogy  sok  munka  kell,  hogy  ez  mind

létrejöjjön, mivel vannak akadályok vagy kockázatok, és lehetnek olyan nem várt események,

amik akadályozhatják a játszóház létrehozását, de bízom benne, hogy kemény munkával ez létre

tud  jönni.  Eleinte  biztos  nehéz  lesz  egy  falusi  játszóházat  fellendíteni,  viszont  Domokos

körülbelül  5667  népességgel  rendelkezik,  míg  a  környező  falvakban:  Csíkdánfalván,

Csikkarcfalván, Csíkjenőfalván és Csíkszenttamáson összesen körülbelül 8832 ember él, amit

ha  Domokos  népességével  összeadjuk  az  14  449  embert  jelent.  Ezt  a  számot  nézve  úgy

gondolom,  hogy meg van az  esély  arra,  hogy a  játszóház minden nap meg teljen,  és  ezáltal

fellendüljön. Nem látom hátrányát egyáltalán annak, hogy ez a játszóház falun ne működne,

mert van igény és van ember.


